VBS Aros
VBS Tisdag 2020-03-17

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 72.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 8 93.7 65.08 Agneta Sima - Svante Sima 55217 55216 VBS Aros
2 5 91.4 63.49  Nils Andersson - Jorgen Lundberg 3543 7657  ABB BK - Hallstahammars BK
3 6 83.4 57.94 Elisabeth Stanley - Asa Andersson 8807 7928  ABB BK
4 2 78.9 54.76  Noomi Peterson - Maj-Britt Dybeck 58353 57474 BK Orjan - VBS Aros
5 7 66.3 46.03 llse Backlund - Mona Ellerstedt 34222 30891 VBS Aros B
6 4 62.9 43.65 Lars Harrsjo - Olle Backlund 53380 51798 VBS Aros - BK Orjan
7 3 60.6 42.06  Gunilla von Alten - Jirgen von Alten 63386 63387 VBS Aros
8 1 58.3 40.48  Sven-Ake Wadstedt - Séren Brinkeborn 63823 39581 VBS Aros
9 9 55.0 38.19 Lars-Gunnar Modigh - Anita Back 42286 62584 VBS Aros
1 4 K8643 Basta kontrakt 2 4 D8532 Basta kontrakt 3 4109832 Basta kontrakt
Nord v EDKn7 7NT N =1520 Ost v D106 54 S =650 Syd v43 44 V =-130
Ingen + EK53 NS + 10 ov + Kn1043
»- & ¢ v & NT #EKKn5 & ¢ v & NT &E2 & ¢ v & NT
4Knl09 475 N 1310101313 4Kn76 4K9 N 8 8 11119 4 EK 4 DKn75 N36 355
v1065 v K9842 S 139 101313 v9743 952 S 8 8 11119 vKKn82 v1076 S 36565
410984 ¢ DKn62 003300 + D872 ¢ EKn43 045222 ¢ET72 +86 O 106 8 7 8
#532 *Kn7 V03300 *42 #D10763 V44222 #K943 &DKn76 V 106 8 7 8
4 ED2 4 E104 464
v3 v EKKn8 v ED95
*7 + K965 + KD95
#EKD109864 »98 #1085
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
2 4 3BNN+4 2 520 6.0 0.0 2 4 44 N= ¢A 620 50 1.0 3 6 3NV-1 +3 100 6.0 0.0
7 8 44 N+2 #2480 40 20 3 6 44 N= v5 620 5.0 1.0 7 8 29 V+1  #A -140 4.0 2.0
36 3#S+4 &) 190 20 4.0 7 8 BNS= 2 600 20 4.0 2 4 INV+2 ) -150 1.0 5.0
9 1 5v N-2 +Q -100 0.0 6.0 9 1 4vS-1 2 -100 0.0 6.0 9 1 INV+2 3 -150 1.0 5.0
-5 3.8 -5 3.8 -5 3.8
4 4982 Basta kontrakt 5 & Kn96 Basta kontrakt 6 4109 Basta kontrakt
Vast vE1073 34 V =-140 Nord v 7542 44 S =620 Ost vE1097 2NT S =120
Alla .- NS + K6432 ov + E83
1087654 & ¢ v & NT «5 & ¢ v & NT #EKn42 & ¢ v & NT
« E104 4 DKn53 N9 4545 4 D1073 a2 N7 7898 4 K74 4 D862 N9 6 86 8
vD4 v KKn852 S945 45 v- vED10863 S 7 7 8 108 vKD32 v85 S 96868
¢ KDKn83 ¢ 962 038885 ¢ EKn1097 ¢ D8 06 55 34 ¢+ Kn ¢+ KD9764 047565
#932 #Kn V49895 #Kn964 10873 V65534 #K10963 &7 V4758675
4 K76 « EK854 & EKn53
v 96 v KKn9 v Kn64
+ E10754 +5 41052
#EKD #EKD2 «D85
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poéang Par  Kontr Ut Res  Poéang
8 1 2NV -4 4 400 6.0 0.0 3 5 24S+1 46 140 3.0 3.0 9 2 29y N+2 &7 170 6.0 0.0
4 7 INV-2 8 200 40 20 4 7 24 S+1 +A 140 3.0 3.0 8 1 14 S-1 +J -50 4.0 2.0
9 2 3« N+1 o2 130 2.0 4.0 8 1 24 S+1 ¢A 140 3.0 3.0 35 2vyN-2 *7 -100 2.0 4.0
3 5 INV+l ©vA -120 0.0 6.0 9 2 24 S+1 ¢A 140 3.0 3.0 4 7 3¢ 0= aA -110 0.0 6.0
-6 35 -6 35 -6 35
7 # 843 Basta kontrakt 8 #9865 Basta kontrakt 9 #9642 Basta kontrakt
Syd v5 64 V =-1430 Vast vD9743 34 ND-1-100 Nord v D85 4v V =-620
Alla + KKn52 Ingen + K72 ov + KD9
#EKD109 & ¢ v & NT *8 & ¢ v & NT #DKn2 & ¢ v & NT
4 KD965 #4ET72 N52412 4D73 4KKn104 N8 7775 » EK8 43 N12354
vK2 v EDKn3 S6 2412 vKKn6 vE102 S87 775 vEKKn102 v9 S123514
¢ ED8643 ¢ 10 O 7 108 1210 49863 ¢ 1054 O56 6 6 8 ¢+ E54 ¢ 107632 O 11119 7 9
»- #Kn5432 vV 7 108 1210 #1064 #KD5 V56668 »E6 #K107543 VvV 1111107 9
4 Kn10 s E2 4 DKn1075
v 1098764 v85 v 7643
+ 97 ¢ EDKn + Kn8
2876 #EKn9732 «98
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
9 3 3¢ V= *A -110 6.0 0.0 5 8 2#S= v6 90 50 1.0 4 6 6NV-2 ¢+Q 200 6.0 0.0
12 3NO= vT -600 4.0 2.0 9 3 24S= 43 90 50 1.0 5 8 4NV-1 a4 100 40 20
5 8 44 V= *A -620 2.0 4.0 12 3sS-1 a7 -50 2.0 4.0 9 3 1vV+3 ¢9 -170 2.0 4.0
4 6 3NO+1 48 -630 0.0 6.0 4 6 3&S-2 a3 -100 0.0 6.0 12 3NV= a2 -600 0.0 6.0
-7 2.8 -7 2.8 -7 2.8
10 « E964 Bésta kontrakt 11 &D Bésta kontrakt 12 432 Bésta kontrakt
Ost vD 6y OD-41100 |Syd vE10743 ANT V =-430 Vast v42 5NT O =-460
Alla 4962 Ingen + 10864 NS ¢ 872
#EKD92 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v & NT #K109632 & ¢ v & NT
oD 4 K1032 N 11115 118 4 KKn1097 & E4 N4 4533 4 KD7 4 E54 N55 252
vK1097432 vKn85 S 11125 118 v5 v KKn982 S 44533 vKD109 vKn73 S55252
+ K53 +87 021822 ¢ Kn92 ¢ K753 08 9 7 1010 + K93 ¢ Kn65 O 8 7 108 11
#Knl0 #8765 V21822 D964 &EK V89 7 9 10 #854 #EDKnN7 V87979
4 Kn875 4 86532 4 Kn10986
vE6 vD6 v E865
+ EDKn104 ¢ED ¢+ ED104
#43 #10732 »-
Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
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2 3 3NS+1 v9 630 6.0 0.0 57 3NV-2 «5 100 50 1.0 6 1 3NV-1 3 50 6.0 0.0
57 44 S= «Q 620 30 30 6 1 3NO-2 3 100 50 1.0 2 3 2vV= *2 -110 40 20
6 1 44 S= v9 620 30 30 2 3 2v0-1 A 50 20 40 57 3NV= +8 -400 1.0 5.0
9 4 44 N-1 vJ -100 0.0 6.0 9 4 3NV+1 3 -430 0.0 6.0 9 4 3NO= a] -400 1.0 5.0
-8 3.9 -8 3.9 -8 3.9
13 45 Basta kontrakt 14 4 E106 Basta kontrakt 15 4 D962 Basta kontrakt
Nord v EKn102 34 O =-140 Ost v75 5v O =-450 Syd v7 3v V =-140
Alla ¢ KKn87 Ingen ¢ E94 NS ¢ KD7654
#KKn52 % ¢ v & NT #D10976 ¢ v &N #E10 & ¢ v & NT
4E10943 & DKn87 N6 7746 # 982 « KD N52252 a4 « KKn103 N76 374
v 9643 v K5 S777 46 vED1083 v9642 S5226 2 vEK102  vDKn653 S76374
.- ¢ D10932 066697 ¢ K1063  + D87 08 11117 8 ¢ Kn10982 ¢ E3 057957
#E1094 £86 V66697 &E #K532 vV 8 11117 8 *Kn42 *K7 V57957
4 K62 4 Kn7543 4« E875
v D87 v KKn v 984
+ E654 ¢ Kn52 ¢-
«D73 #Kn84 #D98653
Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
3 4 2NS-1 a4 -100 40 20 3 4 29 V+2 49 -170 6.0 0.0 34 4v0-1 &8 50 50 1.0
6 8 3¢S-1 oA -100 40 20 9 5 3y V+3 +A -230 40 20 7 2 4v0-1 aA 50 50 1.0
9 5 3¢ N-1 +Q -100 40 20 6 8 4v V= v7 -420 1.0 5.0 9 5 4v 0= s A -420 2.0 4.0
7 2 4vy N-2 *6 -200 0.0 6.0 7 2 4y V= ¢ A -420 1.0 50 6 8 44DN-3 +A -800 0.0 6.0
1 - 24 1 - 24 1 - 24
16 «D2 Basta kontrakt 17 « Kn54 Basta kontrakt 18 +E Basta kontrakt
Vast vED103 ANT N =430 Nord v K102 2¢ O =-90 Ost v K754 24 O =-110
ov + Kn62 Ingen + D9865 NS + KD6
#ED105 & ¢ v &4 NT #65 & ¢ v &N »Kn8754 & ¢ v o NT
4 KKn763 485 N 107 108 10 «ED86 4102 N656 66 47543 aKnl09%2 N 8 5 8 4 7
v75 v Kn42 S 107 108 10 vD986 vKn73 S 65666 vED32 v9 S85847
+ K109 ¢ E8743 036353 ¢ E1032 ¢ KKn7 078777 ¢ EKNn10 ¢ 98742 058484
#962 #Kn84 V36353 *7 #DKn832 V68767 #K10 *E6 V58584
«E1094 4« K973 «KD8
v K986 vE54 v Kn1086
+ D5 *4 +53
#K73 #EK1094 #D932
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
7 1 4vy N+1 oA 450 50 1.0 8 3 24 S+1 7 140 6.0 0.0 8 3 2#N+1 v9 110 6.0 0.0
8 3 4y N+1 a5 450 50 1.0 7 1 2¢ V= *6 90 4.0 20 7 1 4e V-2 «A 100 4.0 2.0
4 5 2vS+3 43 200 20 4.0 9 6 INO+1L #A -120 2.0 4.0 9 6 24 V= ¢3 -110 2.0 4.0
9 6 2¢vN+1 v7 140 0.0 6.0 4 5 24DS-2 &7 -300 0.0 6.0 4 5 3vS-3 a4 -300 0.0 6.0
2 - 3.3 2 - 3.3 2 - 3.3
19 a74 Basta kontrakt 20 a7 Basta kontrakt 21 « D98 Basta kontrakt
Syd v D86 2NTV =-120 Vast v KD732 2NT S =120 Nord v DKn75 ANT V =-430
oV ¢ EKD32 Alla + EKD8 NS ¢ EKn
*Kn97 & ¢ v o NT *D72 & ¢ v &N #D1053 & ¢ v o NT
4 EKn102 4D53 N55765 4 EDKNn643 485 N86 757 4EKN73 4105 N5 4353
vK v Kn53 S$55765 v9 vEKn8654 S 9 6 7 5 8 vK10983 vE62 $54353
¢ Kn9875 ¢ 1064 088478 + 106 ¢ 97542 046685 +8 ¢ KD753 O 8 8 108 9
#E53 #KD84 V88378 #KKn53 *- V46685 #EKN9  #K72 vV 8 9 108 10
« K986 4 K1092 & K642
vE109742 v10 v4
*- ¢ Kn3 +109642
#1062 #E109864 »864
Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
9 7 24V-2 ¢A 200 6.0 0.0 56 34DV-2 ¢A 500 6.0 0.0 8 2 4v V-2 ¢+A 100 6.0 0.0
1 4 3vS+1 4] 170 40 20 8 2 34V-1 ¢A 100 4.0 20 56 4v V-1 &5 50 3.0 3.0
56 32V-1 &7 100 20 4.0 9 7 24 V+1l  ¢A -140 2.0 4.0 9 7 4v V-1 ¢ A 50 3.0 3.0
8 2 2vS-2 3 -100 0.0 6.0 1 4 54DS-2 4J -500 0.0 6.0 1 4 3NO+1 &3 -430 0.0 6.0
3 - 25 3 - 25 3 - 25
22 4« E1086 Basta kontrakt 23 « D854 Basta kontrakt 24 » EKD852 Basta kontrakt
Ost v EK52 3NT S =400 Syd v DKn109 5v V =-650 Vast v ED64 5¢ VD -1100
ov + E985 Alla + EKn Ingen *2
«D & ¢ v & NT #952 & ¢ v aN *Kn7 & ¢ v & NT
a2 4 KD975 N6 107 8 9 4 Kn6 « EK32 N3 4244 a4 4976 N 103 6 106
vKnl109874 v6 S 6 107 8 9 v 653 v EK874 S34244 v Kn105 v K932 S 103 6 106
¢ K72 ¢ 106 073554 ¢ K9875 ¢ - O 109 118 8 ¢ E1087543 ¢ KD96 02 107 2 5
#E62 #K10874 V736254 #K83 #EKn106 VvV 109 119 9 #K10 «D3 vV 2 107 2 5
4 Kn43 41097 4 Kn103
vD3 v2 v 87
¢ DKn43 + D106432 ¢ Kn
#Kn953 *D74 #E£986542
Par  Kontr ut Res  Poéang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
1 3 3NN= v6 400 6.0 0.0 6 7 4940-3 +3 300 6.0 0.0 6 7 44 N+1 K 450 6.0 0.0
6 7 2¢ N+1 v6 110 40 20 1 3 4v0= +6 -620 2.0 4.0 2 5 44 N-1 46 -50 4.0 20
9 8 2v V-1 ¢+A 100 20 4.0 2 5 4v 0= +6 -620 2.0 4.0 1 3 54 N-2 *Q -100 2.0 4.0
2 5 2vV= *Q -110 0.0 6.0 9 8 4v 0= *T -620 2.0 4.0 9 8 5aDN-2 +¢K -300 0.0 6.0
4 - 2.6 4 - 2.6 4 - 2.6
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